O xoHTpoJsAX O GopMaM HAG/II0AEeHHUSA 32 3aTPATAMM HA NIPOM3BOACTBO
(mpuiio:kenue K ¢. Ne 1-npeanpustue, T3B-MII, T3B-0101:4eT)
1 0C00eHHOCTHAX 3anmoTHeHuss XML-1ma010H0B

OcobOennocTH 3anoiHeHuss XML-1mmadj10H0B

1. XML-ma6non no ¢.Nel-peanpusarue BKIOYaeT B ce0d MPUIIOKEHUS
HaAO0JII0ICHUS 32 3aTpaTaMu Ha IPOU3BOJICTBO.

2. Jlns BBOma mokaszateneil mpuioxkeHuidr B XML-mabnon nobaBieHo Tpu
BKJIAJIKU:

1) «Pacxonpl Ha MPUOOPETEHUE CHIPbS, MAaTEPUATIOB, TOIIMBA, MOKYITHBIX
nosy(haOpuKaToOB M KOMIUIEKTYIOIIUX HW3AETUN JUIsl TPOU3BOJICTBA H
MPOJIAKH MPOIYKIHH (TOBAPOB, PadOT, YCIYT) MO0 UX BUIAM,

2) «CTOMMOCTH MPOU3BEICHHBIX KOPMOB, YIOOPEHHI U MPOUeH MPOAYKIIUU
JUISL  WCIIOJNB30BAaHUS TMPU  OCYIIECTBICHUHU CEIbCKOXO3SHCTBEHHON
NEATeIbHOCTY  COOCTBEHHBIMH CHJIAMU M CEJIbCKOXO3SIICTBEHHAs
OPOJIYKIUSA  COOCTBEHHOIO  TPOW3BOJICTBO,  IEpeJaHHas  CBOUM
HECENIbCKOX035MCTBEHHBIM MOAPA3ACICHUSIMY,

3) «Pacxojpl 10 oriate OTAENbHBIX BUIOB Pa0OT U YCIYT, BBITOTHEHHBIX
CTOPOHHUMH OpraHu3auusaMu (JomnojHeHue K pazneny 7 ¢opmbr Nel-
IpEANPUSITHCY.

Bropyto BKIIaKy 3alOJIHSIIOT TOJBKO CEIbCKOXO3SIMCTBEHHBIE OpraHU3alllH,
3anoyiHuBInue npuiiokenue NeT3B-AO1. Tlepemaua XML-ma6iona no xaHajiam
CBsI3U 0€3 3aMOTHEHMS 3THX BKJIAJIOK HEBO3MOJKHA.

3. B cBs3u ¢ ocoOeHHOCTSIMH 00pabOTKM HH(POpPMAIUU HyMEparus CTPOK
BTOPOM BKJIaJIKU HauuHaeTcs co ¢rp.8000.

4. Ha mepBoil BKJIaJIke HEOOXOAUMO 3aMOJIHUATH CTP.5999 «Koxa mpuioxeHus K
¢.Nel-nipeanpusarue». B nanHoi cTpoke MpocTaBisieTcs HOMEP BRIOPAHHOTO
pPECIIOHJIEHTOM mpuiioxkeHust, Hanpumep, C1213, D22 u 1.1. 3anonHeHue
cTp.5999 HEoO6X0aUMO ISl TOTO, YTOOBI CHOPMHUPOBAJICS MEPEUEHBb CTPOK,

COOTBETCTBYIOIINI BbhIOpaHHOMY OsiaHKy. Eciu c1p.5999 He 3amonHeHa, To



IpU MPOXOXKACHUH KOHTPOJSI BBIAAeTcs cienyromias ommoOka: «Pazmen: 7,
Crpoxka: 5999, I'padra: 3».

. IIpu 3anonuenuun ctpok 6001 m 6600 mepsoit Bkiaaku, 8600 BTOpOH
Bruianku, 7001 u 7600 Tperbeit BkiIagku HOMep cTpoku B XML-1mabnone He
U3MEHSETCS.

. Henp3s 3anomssate ctp.6500 u 6600 nepBou Bkinaaku, 7500 u 7600 tperben
BKJIJIKH, HE 3aM0JTHUB XO0TsI ObI o7iHy cTpoky 6001 1 7001.

. Henb3sa BrnuceiBath B cTp. 6600 nepBoi Bkinaaku u 7600 Tperbeil BKIaaAKu
kox TPU, yxe mmerommiica B c¢rp.6001 mmm 7001. Ecnmm komer TPU
COBIAJAIOT, TO MOKAa3aTeld HEOOXOJAMMO CyMMHUPOBATh U OTPa3UTh B CTP.

6001 ummm 7001.



Ilepeyenb KOHTpOJIEH MO NpUJIo:KeHUAM K ¢.Nel-npexnpusitue

No KonTponu nokaszaresneit
n/m
1 |Bce 3HaueHUs — MOJOXKUTENbHBIE YUCIIA
2 |Ecnu 3anmonnena ctp.6000, To 70mKHBI ObITH 3HaUeHus B cTpokax 6001-6500.
3HaueHul T0JKHO OBITH HE MEHEE TpeX
3 |Ecnu ectb 3Hauenus B ctpokax 6001-6500, To 7OMKHO OBITH 3HAYCHHUE B CTP.
6000
4 | Ecnu 3nauenue ctp.6500>0,1*ctp.6000, TO 10TKHO OBITH XOTSI OBI OJTHO
3Ha4YeHHE B cTpokax 6600
5 |Ecnu 3anonuena ctp.6900, To MoxeT ObITh 3HaUeHUE B cTp. 6901
6 |Ecnu ectb 3Hauenue B ctp. 6901, To 10KHO OBITH 3HaUeHUE B cTP.6900
7 |Ecnu 3anonnena ctp.7000, To m1omxkHBI ObITH 3HaUeHUs B cTpokax 7001-7500.
3HaueHUN JOJKHO OBITh HE MEHEE TPEeX
8 |Ecnu ectb 3Hauenus B crpokax 7001-7500, To 101KHO OBITH 3HAUEHUE B CTP.
7000
9 |Ecmm 3nauenwne ctp.7500> 0,1 * cTp.7000, TO 7O0TKHO OBITH XOTSI OBI OJTHO
3Ha4YeHHe B cTpokax 7600
10 |Ctp.6000 rp.4 = ctp. 610 dhopmsl Ne 1-ipeanpustue
11 | Mg npunoxenus NeT3B-A01: ctp.6000 rp.5< = ctp. 519+520 popmbr Ne 1-
pearpusiTue
12 |C1p.6900 rp.4 = ctp. 617 popmbl Nel-npennpusitue
13 |Ctp.6000 rp.4 = ctpok ¢ 6001 mo 6500 rp.4
14 | Ina npunoxenus NeT3B-A01: ctp.6000 rp.5 =) ctpok ¢ 6001 mo 6500 rp.5
15 |Ctp.6500 rp.4 >= > crpok 6600 rp.4
16 | dns npunoxkennst NeT3B-A01: ctp.6500 rp.5 >= > ctpok 6600 rp.5
17 |(ctp.6500 munyc Y, ctpok 6600) rp.4 <= cTp.6000*0,1 rp.4
18 | s mpunoxkennst NeT3B-A01: (ctp.6500 munyc ). ctpok 6600) rp.5 <=
ctp.6000*0,1 rp.5
19 | Ans npunoxxenns NeT3B-AO01: Bce nokazarenu Paznena 1 mo rp.5 nosmkHsI




Ne
/o

Kontponu nokasareneit

OBITh MEHBIIIC WIIM PaBHBI oka3aTensm Paznena 1 mo rp.4

20

Crp. 6900>= ctp. 6901

21

Ctp.7000 = ctp. 714.Munyc (O, ctpok ¢ 715 o 719) muttoc crp.737 dopmbr Ne
I-npeanpusrue

22

Crtp.7000 = > ctpok ¢ 7001 mo 7500

23

Ctp.7500 >= > ctpok 7600

24

(ctp.7500 munyc Y ctpok 7600) <= cTp.7000*0,1




Ilepeyennb kouTpoJIei Mo ¢p.NeT3B-MII

No KonTponu nokaszaresneit
n/m
1 |Bce 3HaueHUs — MOJIOKUTEIbHBIC YUCIIA.
2 |Ecnu ectb 3HaueHue B cTp.01, TO 1OMKHO OBITH 3HAU€HHE XOTsI ObI B OJTHOM
n3 cTpok 02 m 05
3 |Ecnu ectb 3Hauenue B ctp.02 uiu B cTp.05, TO TOJKHO OBITH 3HAUCHUE B
ctp.01
4 |Ecnu ecth 3HaueHue B CTP.16, TO 10HKHO OBITH 3HAUEHUE B CTP.S
5 |Ecnu ectb 3HaueHUE B CTP.S, TO JOHKHO OBITH 3HAUEHHE B CTP.16
(npenynpeauTenbHbIi)
6 |Ecnu ectb 3Hauenue B ctp.21, TO JOMKHO OBITH XOTSI OBl OJTHO 3HAUCHUE B
cTp.22-25
7 |Ecnu ectb X0Ts ObI OJTHO 3HAYEHHUE B CTP.22-25, TO NOHKHO OBITH 3HAUCHHE B
cTp.21
8 |Ecnu ecth 3HaueHUE B CTP.27, TO AOJKHO OBITh XOTSI ObI OJTHO 3HAUYCHUE B
cTp.28, 31-37, 40-52
9 |Ecnu ecth x0T1s1 ObI 071HO 3HaYeHUE B CTp. 28, 31-37, 40-52, TO 1OKHO OBITH
3HA4YEHHUE B CTp.27
10 |Ecnu ecth 3Ha4YeHME B CTP.28, TO JOKHO OBITH XOTSI OBl OJTHO 3HAUCHUE B
ctp.29, 30
11 |Ecmu ectb 3Ha9eHue B ¢1p.29,30, TO 10DKHO OBITH 3HAYEHUE B CTP.28
12 |Ecnu ectb 3HaueHue B cTp.37, TO JOIKHO ObITh XOTS ObI OJJHO 3HAUEHHUE B
ctp.38, 39
13 |Ecnu ectb x0Tt OB 0J1HO 3HaueHHE B cTP.38,39, TO AOIKHO OBITH 3HAYCHUE B
ctp.37
14 |Ecau ctp.10>cTp 09, TO A0MKHO OBITH 3HaUeHUE B CTP.05
(mpenynpeauTenbHbIil)
15 |ctp.01=) ctpok 02 u 05
16 |ctp.02 >= > cTpok 03 u 04
17 |Ctp 08+cTtp09=>cTp10




Ne
/o

Kontponu nokasareneit

18

Crtpll+crpl2+cTpld>cTpl5

19

Crp 12 >ctp.13

20

Crp.16 <=ctp.l1+cTpl2+cTpl4

21

Ctp.21>ctp22+ctp23+cTp24+cTp2S

22

Ctp27= cymma ctpok 28, 31-37, 40-52

23

Crp28>ctp29+cTp30

24

Crtp 37>ctp38+cTp39

25

Ctp54= cymma ctpok 11,12,14,17,18,19,20,21,26,27,53 3a BIUETOM CTPOK
15,16




Ilepeuenn kouTpoJeii no gp.NeT3B-0r0xxer

No KonTponu nokaszaresneit
n/m
1 |Bce 3HaueHUs — MOJIOKUTEIbHBIC YUCIIA.
2 |Ecnu ecth 3Hauenue B cTp.100, TO 10MKHO OBITH XOTS OBl OJJTHO 3HAYCHUE B
ctp.101-150
3 |Ecnu ectb x0T ObI 071HO 3HaUeHHE B cTp 101-150, TO 10KHO OBITH
3HaueHue B ctp.100
4 |Ecnu ecth 3Hauenue B cTp.200, TO JOJDKHO OBITH XOTS ObI OJIHO 3HAYEHUE B
ctp.201-250
5 |Ecnu ectb x0T 661 0/1HO 3HaueHue B ctp 201-250, TO 1OKHO OBITH
3HaueHue B cTp.200
6 |Ecnu ectb 3Hauenue B ctp.300, TO AOMKHO OBITH XOTS OBl OJTHO 3HAYEHUE B
ctp.301-350
7 |Ecnu ectb x0T O 071HO 3HaueHue B cTp 301-350, TO 1OKHO OBITH
3HaueHue B ctp.300
8 |Ecnu ectb 3HaueHue B ¢1p.400, TO 10TKHO OBITH XOTS OBl OJJHO 3HAYEHUE B
ctp.401-450
9 |Ecnu ectb x0T 661 01HO 3HaueHue B ctp 401-450, TO 1OKHO OBITH
3HaueHue B ctp.400
10 |Ecnu ectb 3Hauenue B ctp.500, TO JOHKHO OBITH XOTS OBl OJTHO 3HAYEHUE B
cTp.501-550
11 |Ecmu ectb x0Ts1 Ob1 071HO 3HaYeHHUE B cTp 501-550, TO AOMKHO OBITH
3HayeHue B cTp.500
12 |Ecnu ectb 3Hauenue B ctp.600, TO AOHKHO OBITH XOTs ObI OJTHO 3HAYEHUE B
ctp.601-650
13 |Ecnu ecth x0T 661 0/1HO 3HaueHue B cTp 601-650, TO 1OKHO OBITH
3HayeHue B cTp.600
14 |Ecnu ectb 3Hauenue B ctp.700, TO AOHKHO OBITH XOTS OBl OJTHO 3HAYEHUE B
ctp.701-750
15 |Ecnu ectb x0Tt 661 071HO 3HaueHue B cTp 701-750, TO 1OKHO OBITH

3HaueHue B ctp.700




No KonTponu noka3zaresneit
n/n
16 |Ecnu ectb 3nauenue B ctp.800, TO JOMHKHO OBITH XOTSI ObI OHO 3HAYCHHE B

c1p.801-1500

17

Ecau ecth x0T OBI 071HO 3HaueHue B cTp 801-1500, TO HOIKHO OBITH

3HauyeHue B cTp.800

18

ctp. 100=ctp. 101 + ctp. 102 + cTp. 150

19

ctp. 150=>% ctp. 160

20

Crtp.150 - X ctp. 160<0,1 * ctp.100

21

ctp. 200=X (ctp. 201 = 208) + c1p. 250

22

ctp. 250=>% ctp. 260

23

Ctp.250 - X ctp. 260<0,1 * c1p.200

24

ctp. 300=X (ctp. 301 = 305) + c1p. 350

25

ctp. 350=X% ctp. 360

26

Ctp.350 - X ctp. 360<0,1 * c1p.300

27

ctp. 400=ctp. 401 + cTp. 402 + c1p.403 + c1p. 450

28

ctp. 450>% ctp. 460

29

Ctp.450 - X ctp. 460<0,1 * cTp.400

30

ctp. 500=X (ctp. 501 = 513) + c1p. 550

31

ctp. 550=X% ctp. 560

32

Ctp.550 - X ctp. 560<0,1 * c1p.500

33

ctp. 600=X (ctp. 601 =~ 629) + c1p. 650

34

ctp. 650=X% ctp. 660

35

Ctp.650 - X ctp. 660<0,1 * cTp.600

36

ctp. 700=ctp. 701 + ctp. 704 + cTp. 750

37

ctp. 701>cTp. 702 + cTp. 703

38

ctp. 704>% ctp. 705 + 708

39

ctp. 800=X (ctp. 801 =~ 874) + c1p. 1500




Ne
/o

Kontponu nokasareneit

40

crp. 1500=X ctp. 1600

41

Ctp.1500 - Z cTp. 1600<0,1 * cTp.800

42

ctp. 2000=X ctp. 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800




